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Bibione Sport Experience 2014

Raduno Calcio a 5 – Mizuno Cup
squadre M/F di qualunque livello di gioco
Il più conosciuto e partecipato torneo di Calcetto in Europa!
Prenderà il via a Bibione (Ve), nel week end 14 e 15 giugno, l’ormai consueto appuntamento estivo rivolto a tutti gli appassionati e appassionate del calcetto di qualunque livello di gioco. Si tratta del Raduno Calcio a 5 - Mizuno Cup, il più conosciuto e partecipato torneo open della specialità a livello europeo, rivolto a squadre suddivise nelle categorie 5vs5 Maschile e 5vs5 Femminile.

Si giocherà all’interno dello stadio comunale che per l’occasione vedrà allestiti oltre venti campi da calcetto. Attesi oltre 3.000 partecipanti provenienti da ogni dove pronti a contendersi l’ambito montepremi che quest’anno sarà di oltre 20 mila euro!
Tra le novità 2014, quella del Bibione Sport Experience, evento promosso dal Consorzio di Promozione Turistica “Bibione Live”, che raggruppa nello stesso weekend tre distinti tornei: Raduno Calcio a 5 – Mizuno Cup, Beach Rugby Festival e Beach Volley Night Edition e che catalizzerà migliaia di appassionati sportivi, confermando l’importante valenza economica che sta assumendo il turismo sportivo nella località veneta di Bibione.

Ma le novità non si fermano qui: pare infatti che gli organizzatori abbiano in serbo altre importanti iniziative volte a coinvolgere atleti e loro seguito in una estate che si preannuncia carica di sport e di sano divertimento.
Rimanete aggiornati sulle novità tramite la pagina Facebook (RadunoCalcio5) e twitter @Raduni Sportivi.
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